

目錄

基督的四个主要阶段

第一章 成为肉体

第二章 钉十字架

第三章 复活

第四章 升天

第一章 成为肉体

[回目錄](#) [下一篇](#)



基督在祂的工作中可分为四个主要阶段：成为肉体、钉十字架、复活、升天。圣经启示我们，在已过的永远里，神按着祂自己的美意，订了一个计画：要借着基督来彰显祂自己，并借着一班人来彰显耶稣基督，这样这位隐藏不可见的神就可以显现。基督该在凡事上居首位，但这一切都在于一件事，就是要把基督作到一班人里面，这一班人调和在基督里，神丰满生命的度量，他们就成为基督活的身体，这乃是整本圣经的中心。然而我们必须看见，神这个神圣的计画，必须完全在圣灵里，并借着圣灵才得以完成。

基督工作的第一个阶段乃是成为肉体。基督的成为肉体到底是什么意思呢？我们知道基督就是神成为肉体来作一个人。基督是神人，祂不仅是属神的人，祂更是一个神人。因此基督的成为肉体，意思就是神与人调和。在整个人类的历史中从来没有发生过这样的事。然而有一天当基督降生为人，有一件奇妙的事发生了：有一婴孩出生，这婴孩被称为全能的神，这实在是不可思议的一件事。有一个婴孩被称为全能的神。你曾否想过，希伯来人的神和基督徒的神有什么分别吗？希伯来人所相信的不过是全能的创造者，但我们所相信的神更优越。祂仍然是全能的神，但祂却进到人性里，被一个童女所生的全能者。

我们这位全能创造主的一切所是与所有，都在这个婴孩里。这个婴孩并非出生在尊贵的家庭里，也不是在有名望中的城市中长大，祂乃是在低微的家庭中长大，作木匠的工作。祂是个孩子，然而祂是神；祂是一个木匠，然而祂是整个宇宙全能的创造主。你也许已经作了多年的基督徒，却从来没有曾想过这件事并对这件事有深刻的印象。

对我们天然的心思而言，这的确是一件不可思议的事。全能的神竟然有一天将祂自己与人调和，但是这件事已经在耶稣基督身上得着成就。这也正是神在你我身上所愿望的一祂要与我们调和。你知道什么叫作一作个真基督徒的意思吗？作基督徒的意思就是与神调和。神调和在人的灵里，居住在人的心里，并且占有人的全魂：心思、意志和情感。这一个才是真正正常的基督徒。

第一个与神调和的人乃是耶稣，你知道为什么祂对我们是这样宝贵吗？因为在祂里面有神与人宇宙性的调和，因此我们应当每天花时间在主面前向主祷告说：「主啊！求你向我启示，什么是神与人调和真正的意义？」你我都要问问自己，我真的领悟这件事吗？我经历过这一个神人调和吗？我是活在其中吗？如果你我将这件事带到主面前，我们的整个生活会改变。

我们接着来看，基督的工作第二个主要的阶段。在基督的成为肉体里，神在一个人身上得着彰显，这违反我们天然的观念。我们总是在想，如果神直接向我们显现祂自己，那该有多好，但这不是神的计画。神的计画是要在人身上，并借着人来彰显祂自己。约翰福音告诉我们，主就是神的话，而这话就是神自己(约翰福音 1:1)。有一天祂成为一个人，我们看见主在地上行动、生活、举止、工作和行事为人，完全像人一样。虽然祂行神迹，但祂的生活是人的生活，祂的举止是人的举止。祂饥渴、祂口渴。有一次祂向一个妇人要水喝，有时祂觉得疲倦，有时祂哭，祂百分之百是一个人。

然而在这个人身上，在祂的生活、举止、工作中，神得着彰显。你知不知道你作基督徒应该非常有人性吗？当你读四福音书，你就看见我们的主在地上的时候，虽然祂完完全全是个人，祂却因神活着。祂从未凭自己作任何事，祂也从未凭自己说什么。我们的主没有犯过罪，祂没有罪的天性，从天然的观点来看，祂甚至是不知罪的。但是祂否认自己、弃绝自己，祂总是以神为祂的生命，祂在神里面生活、行为为人；祂借着神工作，从神说话。今天神在我们身上所要的就是这样的生活。一个真正基督徒的生活就是每天时刻让神在基督里作我们的生命与生命的供应。我们需要否认自己，以神作我们的生命。这不仅仅是一种道理、说法，乃是一种生活，需要每时每刻非常主观实际地以神作我们的生活。

今天有许多的基督徒他们追求圣经、认识圣经的真理、教训，然而他们缺了一项最重要的，就是神人的调和，因此圣经对他们来说，乃是一种道理、教训。在他们的生活中没有活出那个道理、教训的实际，因为他们缺少与神的调和。那么调和这个事是如何得以成就的呢？首先我们必须看见，这件事在基督身上是如何成就的。我们知道在马太福音 1:18、20 节，主是由圣灵而生，此后一直到祂三十岁，圣经没有太多说到祂的事。

但是我们相信在祂早年主是被圣灵充满的。祂从圣灵而生又被圣灵充满。然而当祂开始为主工作的时候，祂所作的第一件事乃是到约翰那里受浸。受浸的意

思就是借着死与埋葬了结了一切。亲爱的弟兄姊妹，这是一个深的经历。我们已经由圣灵而生，可能也有一些被圣灵充满的经历。但是我们必须认识我们必须学这个功课，那就是我们必须再次将自己交给主，让祂借着环境中的人、事、物，把我们带到尽头，带到死地并且被埋葬。

主乃是在祂受浸之后，圣灵才降在祂身上，并且祂才受了圣灵的浸。因我们都必须到主面前去，仔细地思量主对圣灵的经历，我们也需要这样的经历。在里面我们需要被圣灵所重生、充满，我们需要祂作我们的生命；在外面我们需要圣灵的受浸，穿上祂，使我们有能力，然而这一切都在于一件事，就是我们必须不断地学习一个功课，就是否认自己，并且一直地接触主。我们如果要有一个真实的神与人调和的生活，我们唯一的路就是必须在那灵里。

第二章 钉十字架

[上一篇](#) [回目錄](#) [下一篇](#)



基督的钉十字架，我们要问为什么基督必须要在十字架被钉死呢？祂是神的彰显，是神人的调和，祂过了一个满了神的生活；祂没有罪、没有任何过错。然而照着神永远的定旨，祂却必须受死。为什么呢？我们常听人说这是因为我们人有罪，所以基督必须替我们的死，这样的说法是对的，但是基督为什么必须受死还有更重要的理由。基督必须被钉十字架至少有三个理由。第一人堕落了，并且受造之物也被仇敌所败坏了，因此人与整个受造之物都必须受审判。人抵触了神的圣别和公义，并且亏缺了神的荣耀。整个受造之物也都服在虚空之下，受败坏的奴役，人与受造之物都必须受神的对付。因此我们看见当人堕落、受造之物被败坏后，神如何来成就祂永远的定旨呢？神乃是经过审判、借着救赎，这就是为什么基督必须死在十字架上，这就是为什么基督必须代替堕落的人与被败坏的受造之物来受审判。借着审判，神才能赎回堕落的人，才能恢复败坏的造物。

这样基督在十字架上的死一面来说是神的审判，另一面来说乃是神的救赎，这其中隐藏着神的智慧。神抓住撒但的工作转而成就祂自己的计画。我们都知道我们是罪人，生来就是罪人，因为我们是亚当的子孙，因此神必须审判罪人。但我们是在何处被什么审判呢？我们需要蒙救赎，但我们是在何处被什么救赎呢？你我都必须在神面前回答这些问题。我们必须完全有把握地说，我们已经经过了神的审判，并且已经蒙了救赎，我们必须能够说，今天我们已经脱离了神的审判，并且已经被祂赎回。

我们乃是借着基督在祂的十字架上的死为我们受了审判，并且借着这个审判神就赎回了我们。神所审判的祂就能救赎。神只救赎那些祂审判过的，如果祂没有经过审判，就没有一个罪人能被救赎。由于基督受了审判，祂就为我们成就了救赎。当我们在基督里，在十字架上受审判的那一刻，我们也蒙了救赎。神审判罪人也审判败坏的造物，同时也赎回他们。为什么呢？因为神需要人与受造之物来完成祂永远的定旨，这就是为什么基督必须受死。

基督必须受死的第二个理由，是好将旧造，包括人类，带到尽头，唯有如此，祂才能产生新造。在这个宇宙中有一个原则，那就是旧的不去，新的不来。旧人性和旧造必须过去，新的才能被引进来。那么到底这件事是如何成就的呢？乃是借着基督的死。这位基督是谁呢？祂是一切受造之物的元首(以弗所书 1:22)。一切受造之物在基督里得以维系，祂是元首、祂是中心，祂是整个受造之物的代表。所以当基督在十字架上受死，意思就是由基督所代表的一切受造之物都被带到死地；借着基督的死，凭着祂的死，并在基督里的死，整个受造之物都被了结了。因此我们看见神的经纶乃是基督必须将一切受造之物带到死地。

在神的经纶中，甚至在我们还没有出生以前，我们就已经被钉死了。你可能以为你可能以为你是在五十年前出生的，但你是两千多年前就被钉死了。在人的算法里这样的事是不可能的，但是在神的经纶里就是这样。整个受造之物都借着基督的钉死被带到尽头，这就是为什么基督必须受死。

基督必须受死的第三个理由，就是使祂可以将祂的自己分赐给我们，作我们的生命与供应。你是否有领悟我们每一餐所吃的食物，都是由一些死的东西所组成的呢？你不会活活地吃下一条活生生的鱼，鱼必须死；鸡、牛、羊若经过死，就没有一样能成为我们的食物。一粒麦子放在土里就会生长，因为麦子里有生命；如果我们要拿麦子作食物。我们必定会借着吃而杀死它。因此我们需要领悟，基督必须借着死，才能将祂自己分赐给我们，作我们的生命与供应。主在约翰福音 6:53, 56 节说，祂是从天来的粮。唯有借着死，我们才能将祂接受到我们里面。

每一次当我们来到主的宴席前，我们都看到一个表记：一个饼一个杯。饼表明基督的身体；杯表明祂的血。血与身体分开，就表明死。在主的宴席上我们陈列祂的死。基督受死，为要将祂自己给我们作生命的供应，并且我们需要看见，基督的钉死，祂的死乃是一个包罗万有的死。我们从创世记挪亚方舟的故事，看见方舟预表基督；挪亚一家八口预表我们；方舟里的活物预表整个受造之物。所有蒙救赎的人以及整个受造之物，都在基督里经过了祂的死，当基督被钉死在十字架上时，所有包含在祂里面的东西也经过了死。所以祂的死是一个包罗万有的死。

我们在新约圣灵马太 27 章看见，当基督死在十字架上时，殿里的幔子从上到下裂为两半。幔子上绣了基路伯。所以当幔子裂开时，基路伯也裂开了。那个幔子乃是基督的预表，基路伯是活的受造之物的预表。在十字架上所有活的受造之物都在基督里被裂开了。基督在十字架上的死是一个包罗万有的死。在基督里，你死了，我也死了，整个受造之物都在那里死了。因此我们需要看见，基督在十字架上这包罗万有的死，解决了宇宙中神与祂造物之间所有消极的问题：撒但、罪、疾病、死亡、世界、堕落的人性，所有一切消极的问题都在十字架上解决了。

我们犯了罪，因此疾病、死亡乃是由罪而来。在宇宙里有撒但与他的执政的、掌权的、主治以及在空中邪恶的势力，还有我们自己身上这个最大、最主观的难处。在我们的四周，有这个世界就是撒但的国，这些不只是我们的难处也是神的难处，这些难处阻挠了神永远计划的完成。因此神必须对付他们，神是如何对付他们、解决他们呢？就是借着基督的死。

神造了亚当之后，神便将一切所有的交在他手里，使他作整个受造之物的元首及代表，借着亚当的堕落，撒但就作为罪进到在人里面，开始住在人堕落的身体里。因此自从人堕落以后，撒但就住在人的里面。不仅如此，所有邪恶的势力和邪恶的世界都与撒但有关。结果在人堕落之后，撒但借着祂邪恶的权势就寄住在人身上，然后基督成为一个人来代表整个受造之物。所以我们必须有深切的领悟，当基督成为人的时候，撒但是已经寄住在人里面。在旧约有一个预表说出这一点，那就是挂在竿子上铜蛇的预表。主在约翰福音 3:14 节说：「摩西在旷野怎样举蛇，人子也必照样被举起来。」蛇怎么能够预表基督呢？这是因为基督穿上了一个被撒但占据的人，撒但就是那蛇，人与撒但联合；在神的眼中，被撒但浸透的全人类，就像蛇一样，凡在蛇里面的都在我们里面。

你有没有认真地到主面前认罪过说：「喔！主，我和撒但那条蛇是一样地败坏邪恶。主啊！在你的眼中我也是一条蛇。」当基督成为一个人时，祂是穿上了罪之肉体的样式，在其中有蛇的样式，但是感谢主！铜蛇只有蛇的样式，没有蛇的性情。基督从未穿上罪恶的性情，祂只是穿上罪之肉体的样式。在神的眼中当基督被钉在十字架上的时候，祂是在蛇的样式里，这意思就是说，不止人与基督一同被钉，撒但也在十字架上被治死。借着祂的死，基督废除了魔鬼，以及撒但有关的一切邪恶的势力、世界、罪、疾病、死亡以及所有有罪的人，都在十字架上被治死了。因此我们必须看见，十字架上对神、对我们都极有意义。因为在十字架上了结了一切宇宙中所有消极的事物。

那么现在的问题是我们如何能应用基督的死呢？基督的死已经在十字架上一次且永远地成就了。但是我们今天如何应用在我们自己身上呢？在希伯来书 9:14 节，我们看见基督乃是借着永远的灵，将自己献上，而死在十字架上。因此只有借着圣灵才有可能将基督的死应用在我们的身上。我们人的头脑无法理解这件事，我们也无法借着心思来算我们是死的，这些都不管用。基督的死不在我们的头脑里，乃在基督的灵里。我们需要在基督的灵里，好将基督的死应用在我们身上。

我们唯一的路就是要接触主，简单地来接触祂；必须在那灵里，不在我们的心思、意志和情感里。我们不能单算自己是死的，我们越算自己已经死，就会发现自己越活；但是当我们在灵里，与主有活的接触，我们就会经历这个死。我们唯有与这位活的主，有活的接触，才能借着圣灵真正地经历基督的死。我们必须领悟，凡是出于我们自己的，没有一件是好的，没有一件是神所要的，神必须借着基督的钉死将我们的一切了结。凡是出于我们自己的都不是神所要的，甚至你所要为神所作的工，你所发起的祷告都不是神所要的。祂已经给了我们耶灵，祂就住在我们的灵里，我们必须简单地照着这位灵生活行动，并且与主有活的接触，这样基督死的功效就能借着圣灵实化在我们身上。

第三章 复活

[上一篇](#) [回目錄](#) [下一篇](#)



基督工作的第三个主要的阶段-

祂的复活。我们需要问基督死而复活这件神圣的思想是什么。神的计画是要一切造物都借着基督被造，也在祂里面得以维系。基督必须是创造的凭借和受造之物的中心。然而到了某一个阶段，神的想法是要将万有在基督里治死而了结，但这并不是结局，因为神在基督里绝不能被死征服，死不能拘禁基督，因为祂是生命。万物如何都是借着基督被造，又在基督里被带到死地，照样万物也都在基督里复活，这就是神圣的思想。

我们作为一个基督徒，必须经过这一切的过程，我们知道我们是被造的，并且因着神的怜悯也被带到死地。然而我们必须领悟我们已经在基督里复活了。基督的历史就是我们的历史，当祂在死里面的时候我们是在祂里面；当祂在复活里，我们也在复活里。

那么也许你会问为什么神要将万有在基督里置于死地呢？然后神使万有在祂里面复活呢？这答案绝对是我们想不到的。在创造里，神的自己一点没有与受造之物调和。我们如果查考圣经，就会得到一个结论，就是在创造的时候，人并没有接受神的生命，神一点没有与人调和。但是借着基督的死与复活，神将祂自己与人调和了。神如何将祂自己与人调和呢？这是在我们天然观念之外的。

基督成为肉体，成了一个人，在这人里面是神，这人基督将自己比作一粒麦子。我们知道在这粒麦子里面有生命，但是这生命在这麦粒之内受到限制，祂需要得着释放，这生命如何得着释放呢？乃是借着死得着释放。如果我们将麦粒种在地里，让它死了，它里面的生命就会得着释放、生长并且结实。这麦粒会结出许多子粒，就是生命释放的结果。这一粒麦子就是那人耶稣，在这麦粒里，生命就是神的生命，许多的子粒就是一切得重生的人。我们是有神圣生命的许多子粒。我们得救以前，我们与神没有调和，但是现在借着基督的死与复活，神自己的生命在我们里面与我们调和。我们有神的生命，我们有神自己在我们里面作生命。

现今基督就是我们生命，祂就是神具体化身在我们里面。作基督徒不仅仅是罪得赦免、蒙救赎。作基督徒更是基督借着祂的灵与神的灵调和。我们与神是一，祂活在我们里面。基督将我们带进死地也将我们带进复活；我们与基督联合，祂的经历就是我们的经历。当祂死的时候，我们也死了；当祂复活的时候，我们也复活了。借着死我们得释放脱离亚当的一切，亚当的堕落将我们监禁，但基督的死打开了这个囚牢，如今我们自由了，但这不是终局。因为借着复活，我们与基督连结了，我们向着亚当的一切死了，向着基督的一切复活了。因为我们借着圣灵，在基督里与神连结。因此，我们都需要领悟，我们属灵的生命，一点不差就是复活的基督自己。复活的基督是我们的生命。

那么你也许会问今天的基督在哪里呢？在路加和马可福音清楚地告诉我们，在主复活一段日子之后，祂升天去了，但是约翰福音却没有这么说。似乎在约翰福音里，没有提到基督升天的事。但是要注意，在复活那天早晨，主实在升到天上去了，只是祂当天又回来了。早晨祂升上天，晚上祂又来到门徒那里。从那时候开始，祂再没有离开过祂的门徒。你如果再读一下圣经，在约翰福音 20 章，抹大拉的马利亚在清早想要摸主，主对她说：「不要摸我，因我还没有升到我父那里，你往我弟兄那里去，告诉他们说我已升到我的父，也是你们的父那里。」然后在同一天晚上，祂进到门徒们所在的房间。过了八天，祂又来了，并且对多玛说：伸过你的指头来摸我的手，伸出你的手来探入我的肋旁，主请多玛来摸祂，但先前却不许马利亚摸祂。因为祂那时候还没升上天去见祂的父。当然这意思是指在这期间，主已经升天到祂父那里，不过祂并没有留在那里，祂好像是暗暗地去又暗暗地回来。

因此我们看见从复活那一天晚上，主来到门徒中间之后，就没有一句说到祂再离开他们。按照约翰福音，祂来了，就再也没有离开他们。祂曾告诉门徒们：我不撇下你们为孤儿，我将离开你们一点点时候，但我正往你们这里来。」（约翰福音 14:18, 19）。主在祂受死时离开他们，在复活后回来。祂这个一去一来不到七十二个小时。主在受死之前，是在物质的身体里，祂只能在门徒中间，不能在祂们里面。但是主在复活之后，到门徒那里，就能进入他们里面。

怎么会如此呢？当祂在肉身里，祂无法进到他们里面，因此祂必须改变形状，这乃是借着祂的死与复活，从肉体改变成为灵。在门徒聚集的那个晚上，门都关了，主却进来，并且向他们吹气说：「你们受圣灵。」从那时候以后，主就再也没有离开过他们，因为主乃是在他们里面。首先这位主成为肉体，成了一个人，受人身体的限制，然后借着祂的死与复活祂由肉体改变成为那灵；起先祂与我们同在，但现在祂在我们里面。

现在我们必须来看一件事，就是我们如何应用基督作生命。让我们很实际地来看这件事。作一个基督徒，你如何对待人呢？作为一个圣徒，有基督的生命，你如何对待圣徒？你是凭基督对待他们还是凭你自己？你若要凭基督对待他们，你就必须在灵里。在灵里到底是什么意思呢？首先我们必须领悟，基督现今乃是那灵在我们的灵里。因为祂已经由肉体改变成为那灵，祂今天现在就在我们里面，是我们的生命。既然基督作我们的生命，我们就必须凭祂而活。今天这是我们有一个难处，因为我们许多人虽有基督作生命，却不凭祂而活。并且我们必须知道，基督活在我们灵里，并不是活在我们的心思、情感和意志里。并且我们都有天然的生命，但我们必须将它放弃，单单以基督作我们的生命。我们必须不凭自己的心思、意志、情感来事奉主，而需要在灵里跟随祂。

我们需要认识基督是复活的生命，不仅仅只是在知识、道理、教训上来认识祂。我们必须主观地经历祂是那灵，祂是复活的生命。有人问基督徒可不可以开玩笑？其实在圣经中你找不到一条律法说基督徒可不可以开玩笑。但是有一件事你需要认识，如果你要开玩笑，你要先问问基督，你必须接受祂作你的生命，如果你可以凭基督来开玩笑，那你就尽管作吧。如果祂在你里面开玩笑时，你是有生命、满了生命，那么你的开玩笑就是对的。你自己知道，基督是否会在你的开玩笑里随着你。

基督徒唯一的规条就是基督自己。今天你该如何与人相处？如何作你的行事为人？只要简单地取用基督作你的生命，但愿我们在日常生活中都积极地、实际地经历这个实际。我们如果只是单单地听许多信息、读圣经这是不够的。我们需要在我们的日常生活中主观地经历这些实际，如果我们这样作，我们就能够在灵中跟随祂并被主充满，并且我们整个人都会被那灵浸透，主今天正在寻找这样的人。凭祂活着才是真正的属灵。

第四章 升天

[上一篇](#) [回目錄](#)



基督工作的四个主要阶段，祂的升天。基督借着复活，受造之物被带到一个新的地位。我们也得着重生成为基督身体上的肢体。但是基督的身体还没有形成，乃是借成基督的升天，所有肢体才形成一个活的身体。基督升天之后，祂借着圣灵的浇灌，浸成了祂整个身体。基督在祂工作的每一个主要阶段里都有一件重要的成就。在祂的成为肉体里，基督使自己与受造之物连结；借着祂的钉死，祂将一切受造之物了结；然后借着祂的复活，基督带进新造，有一切重生的人作祂身体上活的肢体。不过这些都是预备材料，还不是建造。乃是一直到基督升天，浇灌下能力的灵，祂的身体才形成。

在约翰福音 16:7 节，基督告诉祂的门徒说，祂若不去，圣灵就不来；当圣灵来时，耶稣也在圣灵里来了，祂由肉体改变成那灵，所以在祂复活之后，祂是在灵里，在复活的身体里回来，在灵里祂向门徒吹气说：「你们受圣灵。」如此借着复活，祂使自己成为生命的灵进入门徒里面。今天有许多人认为，在五旬节以后圣灵从来没有来过；但是在复活那天晚上，基督来了，并向门徒吹一口气说你们受圣灵。那就是说圣灵就在那天晚上进到门徒里面。在复活那天早上，主到父那里去，然后在晚上，祂带着生命的灵来到门徒中间。

我们可以从另外一个事例得着印证。在五旬节之前，120 个门徒聚在一处，一同祷告了十天(使徒行传 1:13,15)。你能相信没有生命的圣灵在他们里面，他们能够在一起十天祷告吗？我们若没有那灵而试着作这件事，恐怕我们会很快地就争吵起来。我们记得门徒在主受死之前，他们是如此彼此地相争(路加福音 22:24)，每个人都想要为大；但是在主复活以后，这些穷苦的加利利渔夫，勇敢地离开他们的家乡来到耶路撒冷并留在那里。虽然那个地方充满了对他们敌对的恐吓；他们不仅是去到那里，并且一同住在那里，同心合意地祷告了十天。这样的情形绝不是出于他们自己，乃是出于生命的灵，他们有生命的灵在他们里面。彼得甚至能够站起来按照圣经传了一篇信息，说出预言的应验，那是出于真理的圣灵。因此我们看见门徒在五旬节之前就已经接受了生命的灵。今天许多神的儿女混淆了这件事，有人说圣灵里的浸是第二次的祝福，另外有一些人说这是为了成圣，这些都是混乱。我们需要看见在圣灵里受浸是为着形成身体(哥林多前书 12:13)。

基督的复活是要重生活的肢体来为着身体，而基督的升天乃是要带下能力的圣灵使我们能浸成一个身体。因此我们看见基督的工作的主要的阶段：成为肉体、钉死、复活和升天，这一切都已经完成了，当我们接受基督的钉死我们就得着赦罪、称义、救赎，以及其他许多事物。当我们接受基督的复活，我们就得着重生；当我们接受基督的升天，我们就得着从高处来的能力，这一切基督都已经完成了。然而我们都应该到主面前，为这事祷告，不要只是满足于听见这些信息，我们必须实行并经历。我们需要认真地到主面前，为这些事和祂办交涉，我们必须清楚今天我们在哪里。我们需要由圣灵重生，里面充满圣灵作生命，外面穿上圣灵作能力。我们就会被祂浸透并与祂调和，成为基督身体上活的肢体。